
Задачи - 
расчёты

Странички для 
любознательных

с. 73





2 тетради стоят столько же, сколько 1 блокнот, 
а набор красок в 4 раза дороже, чем блокнот.
1) Просчитай, хватит ли 100 р., чтобы купить 8 
таких тетрадей, 2 блокнота и 1 набор красок, 
если 1 тетрадь стоит 4 р.

Наименован
ие 
предметов

Цена Количество 
предметов

Стоимость

Тетрадь 

Блокнот 

Краски 

Итого 



Папа купил детям шоколадное, фруктовое и 
ванильное мороженое, по одному каждого 
сорта. Сколько сдачи он должен получить с 50 
р.?

1. Ванильное - 16 р.

2. Шоколадное -18р.

3. Молочное  - 15р.50 к.

4. Эскимо -15 р.

5. Фруктовое - 13 р.

2) Мальчик купил 2 фруктовых и 1 шоколадное 
мороженое. Сколько стоила эта покупка?
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